



В следственном управлении прошла пресс-конференция по итогам работы за 2012 год

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания состоялась пресс-конференция, на которую были приглашены представители ведущих региональных средств массовой информации: ГТРК «Алания»; печатные издания «Северная Осетия», «Владикавказ», «Растзинад», «Слово», «Осетия сегодня»; радиостанции «Алания», «Европа плюс», «Авторadio», «Русское радио»; информационные агентства «ИТАР-ТАСС», «РИА Новости», «Интерфакс», «15-регион». На пресс-конференции руководством следственного управления подведены итоги работы ведомства в 2012 году, сообщено о состоянии преступности в республике, о раскрываемости, о ходе и результатах расследования резонансных уголовных дел, преступлений совершенных в прошлые годы, о делах коррупционной направленности. Заместитель руководителя следственного управления Казбек Мамаев отметил, что благодаря предпринятым мерам удалось достигнуть определенных успехов по основным приоритетным направлениям деятельности следственного управления. Особый интерес у представителей СМИ вызвали материалы, связанные с расследованием уголовных дел имевших повышенный общественный резонанс в республике: это применение насилия в отношении представителя власти в станице Змейская Кировского района; взрыв газового баллона на свадьбе в одном из частных домовладений города Владикавказ, где пострадало большое количество людей; двойное убийство в центре Владикавказе сотрудников государственной охраны Республики Южная Осетия; убийство и покушение на убийство двух братьев близнецов в Дигоре; задержание сотрудника полиции и четверых жителей Республики Ингушетия по подозрению в незаконном обороте оружия и боеприпасов; убийство в Моздоке несовершеннолетнего сына высокопоставленного сотрудника МВД России; массовое отравления малолетних детей в детском садике в селении Эльхотово; посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов на КПП-105 в Пригородном районе; в отношении начальника Управления Пенсионного фонда России в городе Владикавказе подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем тяжкие последствия; убийство заместителя муфтия республики. На вопросы журналистов отвечали заместитель руководителя следственного управления, руководители отделов по расследованию особо важных дел и следователи следственного управления. По окончании пресс-конференции Казбек Мамаев поблагодарил журналистов за плодотворное взаимодействие и за регулярное объективное освещение в средствах массовой информации результатов следственной работы.

06 Февраля 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/639625>